

2023年11月14日

各 位

上場会社名 株 式 会 社 ユニカフェ 代 表 者 代表取締役社長 芝 谷 博 司 (コード番号 2597 東証スタンダード) 問合せ先 取締役執行役員 管 理 本 部 長 新 述 孝 祐 電話番号 03-4416-8800 (代表)

## 業績予想の修正に関するお知らせ

当社は、2023年5月15日付「業績予想の修正に関するお知らせ」において公表しました2023年12月期通期 連結業績予想を、下記のとおり修正しましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 2023 年 12 月期通期連結業績予想 (2023 年 1 月 1 日~2023 年 12 月 31 日)

		売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 当期純利益	1 株当たり 当期純利益
		百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想	(A)	13, 155	250	241	292	21.85
今回修正予想	(B)	12,582	350	348	350	26.18
増減額	(B - A)	△ 573	100	107	58	_
増減率	(%)	$\triangle$ 4.4	40.0	44.4	19.9	_
(ご参考)前期実績 (2022年12月期)		10,713	△ 66	△84	△ 190	△ 14. 27

## 2. 修正の理由

2023年12月期連結業績予想数値につきましては、前回通期の連結業績予想を公表した2023年5月15日時点と比較し、当第3四半期連結累計期間においては、コーヒー生豆調達価格が想定よりも低く推移し、得意先への販売価格も連動した結果、「売上高」は前回公表値を下回る見通しであります。

一方、利益面では、コーヒー生豆調達価格が想定よりも低く推移したことに加え、L NGを主としたエネルギー価格等も下振れとなり、「営業利益」、「経常利益」及び「親会 社株主に帰属する当期純利益」は前回公表値を上回る見通しであります。

以上を踏まえ、通期の連結業績予想を修正いたします。

※上記の予想は、現時点で入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は、 今後、様々な要因によって予想数値と異なる結果となる可能性があります。

以 上